
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 



 

 

 

年度 R５ R６ R７ R８ R９ R10 R11 R12 R13 R14 R15 R16 

  第３次 

  第１次 

 

区分 内容 

 

■策定の体制 



 

 

 



 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 









 

 



 



 

 

 



 













 



88.0 

61.6 

23.6 

7.9 

6.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

家族や親戚

友人や知人

職場の人

病院や診療所

となり近所の人 全体（n=534）

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 





30.9 

30.6 

16.4 

14.2 

13.0 

0% 10% 20% 30% 40%

となり近所の関係が薄い

わからない

病気やけがなど緊急時の対応に不安がある

気軽に集える居場所がない

生活環境の整備（道路や施設のバリアフリー等）が

できていない
全体（n=744）

36.8 

30.8 

29.3 

24.1 

20.6 

0% 10% 20% 30% 40%

情報提供・情報発信を充実させる

身近な場所に相談窓口を増やす

高齢者や障害のある人を見守る体制を整える

地域の人々が知り合う機会を設ける

地域の居場所づくりを支援する 全体（n=744）

 

 

 

 

 

 

 

 



51.4 

45.0 

39.6 

33.3 

24.3 

0% 20% 40% 60%

活動に関わる人が少ない

地域のことに無関心な人が多い

様々な世代が気軽に集える居場所がない

活動がマンネリ化している

団体・組織間の連携が乏しい 全体（n=111）

87.4 

66.7 

52.3 

33.3 

37.8 

26.1 

20.7 

25.2 

2.7 

0.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ひとり暮らしの高齢者や高齢者のみの家庭

介護を要する人がいる家庭

障害のある人がいる家庭

小さな子どもがいる家庭

ひきこもりや不登校の人がいる家庭

ひとり親の家庭

外国人の家庭

経済的に困窮している家庭

その他

不明・無回答

全体（n=111）



30.6 

25.2 

16.2 

11.7 

10.8 

0% 10% 20% 30% 40%

特に活用していない

災害時に支援が必要な人の状況について

町会長との間で情報を共有している

地区民協等で、災害時に支援が必要な人の

状況について役員間で情報を共有している

災害時に支援が必要な人の様子を定期的に

確認するのに活用している

町内会の防災訓練に活用している 全体（n=111）

33.3 

20.7 

18.9 

16.2 

12.6 

0% 10% 20% 30% 40%

組織・団体の人と出会う機会がない

特にない

組織・団体と連携の仲介・調整をしてもらえる人がいない

自分が多忙で連携まで手が回らない

組織・団体に、連携の必要性を理解してもらえない 全体（n=111）



事例がある

2件

特に事例が

ない 4件

不明・無回答

1件

団体（n=7)

 

 



 

 

 

 

 

 





 





 

  みんなが自分らしく 支え合い はぐくむまち 清須 

～ともにめざす地域共生社会～ 

 

 みんなではぐくむ 安心して いきいきと暮らせるまち 清須 

         ～ともにめざす地域共生社会～ 

みんなで支え合い 一人一人が輝くまち 清須 

～ともにめざす地域共生社会～ 

 



 


